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Vragen van het lid Verhoeven (D66) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het beboeten van illegale downloads en de vrijheid van het internet 
(ingezonden 4 december 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten «Stichting Brein gaat meer illegale 
uploaders aanpakken» en «Filmdistributeurs klaar voor beboeten illegale 
downloads»?1 2 

Vraag 2
Bent u nog steeds van mening dat het onwenselijk is dat filmdistributeurs 
achter individuele downloaders aangaan? 

Vraag 3
Sinds wanneer bent u op de hoogte van het voornemen van filmdistributeurs 
om individuele downloaders aan te klagen? Sinds wanneer bent u op de 
hoogte van het voornemen van Stichting Brein om een database aan te 
leggen waarin het gedrag van uploaders wordt gemonitord? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen of het systeem dat Stichting Brein gebruikt om uploaders 
te monitoren, hetzelfde systeem is dat de filmdistributeurs gebruiken om 
individuele downloaders te beboeten? 

Vraag 5
Bent u bekend met de opbouw en de omvang van de database met gegevens 
van internetgebruikers van Stichting Brein en de filmdistributeurs? Heeft u 
inzicht in welke gegevens opgeslagen worden, hoeveel personen of organisa-
ties daar toegang tot hebben en op welke wijze de informatie wordt gebruikt? 
Zo ja, kunt u de Kamer daarover informeren? Zo nee, waarom niet? 

1 http://nos.nl/artikel/2070287-stichting-brein-gaat-meer-illegale-uploaders-aanpakken.html
2 http://www.bnr.nl/nieuws/juridisch/445637-1512/filmdistributeurs-klaar-voor-beboeten-illegale-

downloads
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Vraag 6
Is het toegestaan databases te creëren waarin IP-adressen van internetgebrui-
kers en online activiteiten opgeslagen worden en deze IP-adressen te 
monitoren zonder toestemming van de internetgebruiker? 

Vraag 7
Is het College bescherming persoonsgegevens (Cbp) bekend met de 
systemen van de filmdistributeurs en Stichting Brein? Wat is het oordeel van 
het college? 

Vraag 8
Wat is uw oordeel over de databases met gegevens over internetgebruikers 
die de filmdistributeurs en Stichting Brein aanleggen? Ziet u risico’s met 
betrekking tot de privacy van internetgebruikers en internetvrijheid? 

Vraag 9
Moeten private organisaties per individueel IP-adres een gerechtelijk bevel 
hebben voordat internet service providers het adres van de internetgebruiker 
mogen overhandigen? 

Vraag 10
Wat is uw mening over de praktijk van het grootschalig opsturen van 
schikkingsvoorstellen naar individuele downloaders? 

Vraag 11
Hoe kijkt u naar de bewijslast van een IP-adres gekoppeld aan downloadge-
drag? Is de eigenaar van een wifi-netwerk verantwoordelijk voor het up- of 
downloadgedrag op dat netwerk? Geldt dat voor zowel open wifi-netwerken 
als beveiligde netwerken? 

Vraag 12
Bent u bereid gezien het urgente karakter van de situatie deze vragen voor 
het kerstreces van de Kamer te beantwoorden?
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